
公開 可 否

議事録名

出 13名

欠 １名

（次第）

1 開会
大塚部長

2 会長あいさつ
大塚部長

岡田会長

3 審議事項(1) （１）第８期介護保険事業計画の方向性について
岡田会長 〇審議事項(1)について、事務局より説明をお願いします。

井出洋係長 〇ア　第８期介護保険事業計画における基本指針の構成について

佐藤主任 〇イ　施設整備計画（案）について

小林係長 〇ウ　介護給付費について

市川係長 〇エ　地域支援事業について

質疑応答
岡田会長

配布先 主催

議　　事　　録

丸山和之・小林光男・小平實・武重和彦・小林由美子
飯島美弥子・井出進・伊澤美登里・井出良三

時間 13：30～14：40

№

部　長 課長

企画幹

開催場所　佐久消防署　３階講堂日　　時

係長

提出資料

○1　第８期介護保険事業計画における基本指針の構成について
○2  施設整備計画（案）について
○3　介護給付費について
○4　地域支援事業について

菊池小百合・岡田稔・高見澤一伸・今牧健之

（欠席）和田裕一

第２回介護保険事業計画等策定懇話会

出　席　者

〇本日は、大変お忙しいところ、ご出席いただきまして、あり
がとうございます。
ただ今より、「令和２年度　第２回佐久市介護保険事業計画等
策定懇話会」を開催いたします。
審議事項に入りますまで、進行を務めさせていただきますの
で、よろしくお願いいたします。
なお、本日、和田委員は、ご都合により、欠席されております
ので、よろしくお願いいたします。

〇はじめに、当懇話会の岡田会長よりあいさつをお願いいたし
ます。

【岡田会長あいさつ】

〇ただいま、事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問
がありましたらお願いいたします。
【質疑・応答】

係
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委員 〇高齢者、認知症の方がこれから増えていくので、施設整備が
必要になってくるのはわかるが、あわせて介護人材の確保に
ついてはどのように考えているのでしょうか。

佐藤主任 〇委員ご指摘のとおり、介護人材の確保については、重要な
課題であると認識しております。
今回の施設整備計画（案）につきましては、介護施設を運営
する各法人に、施設整備の意向調査をさせていただきました。
そのうえで、保険料推計をする中で、給付と負担のバランス
を堅持しながら、今回の３点の施設整備案を厳選させていた
だきました。
各法人におきましても、介護人材不足については承知しなが
らも、可能な範囲内での施設整備の意向を示してきていると
認識しているところでございます。
また、佐久市では、外国人介護人材につきまして、福祉・介
護のつばさ事業を実施しまして、相談支援などの施策をしな
がら介護人材の支援をしてきているところであります。

委員 〇外国人介護人材の支援を進めていただいており、介護人材に
関わる者としてとてもありがたいと思いますが、日本人の介
護人材の支援についても検討してもらえればと思いますので、
要望となりますが、ぜひよろしくお願いいたします。

審議事項(2) 〇（２）その他ですが、何かございますでしょうか。
岡田会長 無いようなので、事務局より連絡事項についてお願いします。

井出洋係長 【計画に関するヒアリング及び次回懇話会の説明】

4 閉会
大塚部長

〇岡田会長、ありがとうございました。
本日、計画策定の方向性について、ご審議いただきましたの
で、これより委員の皆様よりヒアリングをしまして計画の素案
の策定作業に入ってまいりますので、よろしくお願いいたしま
す。
以上をもちまして「令和２年度　第２回佐久市介護保険事業計
画策定懇話会」を閉会させていただきます。
委員の皆様、本日はありがとうございました。
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